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Obec Kuks 
Zápis z 32. zasedání Zastupitelstva Obce Kuks dne 19.5. 2026 

 
 
Program jednání: 

 

1/   Zahájení, schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele 

2/   Kontrola usnesení ze dne 7.4. 2026 

3/   Podněty občanů, vystoupení hostů 

4/   Závěrečný účet obce za rok 2025 

5/   Obecní hostinec Kuks – účetní závěrka za rok 2025 

6/   Hasiči – zařazení techniky pro výjezdovou činnost 

7/   Finanční podpora - spolky 

8/   Různé 

9/   Diskuse 

10/ Usnesení 

Zasedání je přítomno 8 členů zastupitelstva obce 

 

Bod 1)  Zahájení, schválení programu, ověřovatelů a zapisovatele 

 

pan starosta (předsedající) zahájil jednání v 18.00 hodin, konstatuje, že jednání bylo řádně svoláno a 

vyhlášeno, přítomna je nadpoloviční většina, zastupitelstvo je usnášeníschopné. Z jednání se omluvil  

p. Benček. Zápis z minulého jednání byl řádně ověřen. Jako zapisovatel dnešního jednání je navržena 

Hana Wolková, ověřovatelé zápisu p. Tomáš Líbal a Václav Lhoták. 

 

Starosta dává hlasovat ke změně programu, zapisovatele a ověřovatelů zápisu. 

 

 

Hlasování k bodu č. 1 – „Pro“ hlasuje 8 přítomných zastupitelů. (hlasuje se zdvižením ruky) 

Bod 2)  Kontrola usnesení z jednání ze dne 7.4. 2026 

 

- Splněno 

 

Bod 3)  Podněty občanů, vystoupení hostů 

- nejsou                 

           

Bod 4)   Závěrečný účet obce za rok 2025 

 

4.1.) Účetní – předkládá  Závěrečný účet obce za rok 2025, který se skládá jednak z Návrhu závěrečného 

účtu, dále Přehledu úvěrů, Přílohy, Výkazu zisků a ztrát. Zprávy o výsledku přezkoumání a FIN 

Zastupitelé – mají k dispozici tzv. FINku a procházejí jednotlivé položky s vysvětlením od paní účetní. 

K položce 3639-5169 si zastupitelé přejí podrobnosti – zašle paní účetní následně. Jedná se o zimní 

údržbu a údržbu obce.  
 

Návrh usnesení k bodu č. 4.1) 

Zastupitelstvo obce Kuks  

schvaluje 

Závěrečný účet obce za rok 2025 a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením obce s výhradou. 

(Příloha č.1), předloženo nápravné opatření. 

 

Hlasování k bodu č. 4.1.  – „Pro“ hlasuje 8 přítomných zastupitelů. 
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4.2.) Účetní předkládá Účetní závěrku za rok 2025 

 

Návrh usnesení k bodu č. 4.2) 

Zastupitelstvo obce Kuks 

schvaluje 

Účetní závěrku obce sestavenou k 31.12. 2025 (Příloha č.2) 

 

Hlasování k bodu č. 4.2. – „Pro“ hlasuje 8 přítomných zastupitelů. 

 

 

Bod 5) Obecní hostinec Kuks s.r.o. – účetní závěrka za rok 2025 

 

Starosta předkládá Účetní závěrku společnosti Obecní hostinec Kuks s.r.o. za rok 2025 

Předmětem závěrky je rozvaha, výkaz zisku a ztráty a příloha k závěrce. 

 

Zastupitelé se s uvedenými dokumenty seznámili v předstihu a současně akceptují Rozhodnutí jediného 

společníka o schválení účetní závěrky a naložením s výsledkem hospodaření (rozdělení  zisku) 

společnosti. Zisk za rok 2025 ve výši 269 000 Kč je celý převeden na pokrytí ztráty z minulých let. 

 

Návrh usnesení k bodu č. 5) 

Zastupitelstvo obce 

schvaluje 

účetní závěrku společnosti Obecní hostinec Kuks s.r.o. za rok 2025 

 

Hlasování k bodu č. 5 – „Pro“ hlasuje 7 přítomných zastupitelů 

„Zdržel se“ 1 zastupitel  

 
Bod 6) Hasiči – zařazení techniky pro výjezdovou činnost 

 

Starosta předkládá žádost velitele jednotky hasičů o zařazení pořízené techniky. Jde o cisternovou    

automobilovou stříkačku „CAS 30“ (CAS) na podvozku T 148. Dále o čerpadlo PS 12. Tato technika je 

ve vlastnictví SDH Kuks.   

Pokud jde o CAS 30, zde je požadavek o zařazení techniky s tím, že SDH zůstane jako vlastník vozidla 

a Obec Kuks bude provozovatelem – zápis do technického průkazu. Vozidlo tak bude převedeno z pů-

vodního vlastníka a provozovatele města Teplice nad Metují na provozovatele Obec Kuks s tím, že vo-

zidlo zůstane zařazeno v IZS (majáky), je tedy osvobozeno od silniční daně apod.  

Mezi obcí a SDH má vzniknout dohoda o provozování vozidla s tím, že veškeré náklady na provoz CAS  

bude hradit SDH. Pouze pokud bude CAS povolána do výjezdu, pak by náklady (výpočet motoho-

dina/km) hradila obec. Starosta připraví návrh dohody. 

 

Čerpadlo PS 12 – přenosná motorová stříkačka. Ve vlastnictví SDH, použití na výcvik a požární soutěže. 

Dle potřeby rovněž využití u zásahu jednotky. 

 

K uvedenému tématu vedou přítomní rozpravu. Otázka parkování vozidla, jízdy do hasičárny okolo 

sousedního objektu apod. 

 

Návrh usnesení k bodu č. 6) 

Zastupitelstvo obce Kuks 

bere na vědomí 
zařazení techniky pořízené SDH Kuks (CAS 30, PS 12) do výjezdu. CAS 30 – vlastník SDH Kuks, 

Obec Kuks jako provozovatel vozidla. (zápis do TP)  

Starosta připraví Dohodu o provozování vozidla (CAS 30)  
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Bod 7) Finanční příspěvek - spolky 

 

Starosta předkládá žádost spolků o konkrétní finanční podporu (žádosti podány v roce 2025 – do 

rozpočtu) 

 

7.1) žádost zapsaného spolku FONS VIVUS živý pramen  – kaplička o finanční příspěvek na obnovu 

Lesní kaple sv. Marie ve výši 50 tis. Kč – přítomní vedou rozpravu nad žádostí. 

 

7.2) žádost zapsaného spolku Theatrum Kuks – pořádání letošního jubilejního 25 ročníku divadelního 

festivalu Theatrum Kuks. Jde o finanční příspěvek ve výši 50 tis. Kč - přítomní vedou rozpravu nad 

žádostí. 

 

Návrh usnesení k bodu č. 7.1) 

Zastupitelstvo obce Kuks 

schvaluje 

finanční příspěvek zapsanému spolku FONS VIVUS živý pramen ve výši 50 tis. Kč na obnovu lesní 

kaple sv. Marie (spolek doloží použití finančního příspěvku) 

 

Hlasování k bodu č. 7.1. – „Pro“ hlasuje 8 přítomných zastupitelů 

                                                  

Návrh usnesení k bodu č. 7.2) 

Zastupitelstvo obce Kuks 

schvaluje 

finanční příspěvek zapsanému spolku Theatrum Kuks ve výši 25 tis. Kč na pořádání 25. ročníku 

divadelního festivalu Theatrum Kuks  

 

Hlasování k bodu č. 7.2. – „Pro“ hlasuje 6 přítomných zastupitelů 

                                                 „Zdržel se“ 2 zastupitelé (p. Černý, p. Lhoták) 

 

Bod 8) Dohodu o vytvoření společného školského obvodu spádové mateřské školy 

Starosta předkládá návrh dohody o vytvoření společného školského obvodu spádové mateřské školy 

jejíž činnost vykonává Mateřská škola Heřmanice. 

 

Návrh usnesení k bodu č. 8) 

Zastupitelstvo obce Kuks 

schvaluje 

návrh dohody o vytvoření společného školského obvodu spádové mateřské školy jejíž činnost vykonává 

Mateřská škola Heřmanice, se sídlem Heřmanice 4, 552 12 Heřmanice. 

 

Hlasování k bodu č. 8 – „Pro“ hlasuje 8 přítomných zastupitelů. 

           

Bod 9)  Různé 

pro časovou tíseň je tento bod odložen  

 

Bod 10) Diskuse 

není 

 
 

Bod 11) Usnesení 

Starosta přechází k usnesení. (Výpis usnesení viz. Příloha zápisu)                                                                                                                             

Zapsala: Hana Wolková 

 
Jednání zastupitelstva se konalo v prostorách obecního úřadu. 

 

Začátek jednání: 18:00 hod.            Konec jednání: 20:20 hod. 
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Zápis vyhotoven dne 26.5. 2026 

 

 
  

 Ověřovatelé zápisu:      ...................................                                ........................................... 

                                            Tomáš Líbal                                              Václav Lhoták 

 

 

 

                Jiří Beran – starosta 

            

 

        


